

Ложная скромность



ДУМАЮ, КАЖДОМУ ПРИХОДИЛОСЬ СТАЛКИВАТЬСЯ С ТАКОЙ СИТУАЦИЕЙ: ЧЕЛОВЕК, СЧИТАЮЩИЙ СЕБЯ ВЕРЮЩИМ, СТЕСНЯЕТСЯ ИСПОЛНЯТЬ ЦЕРКОВНЫЕ ОБРЯДЫ.

Он опасается, что домашние будут смеяться над ним, или что окружающие сочтут его рабом, как говорится, «моды на религию».

Как случилось, что в стране с православными корнями мы стали стесняться открыто выражать свою веру даже в семье или в кругу близких? Эту боязнь я рассматриваю как свидетельство глубокой испорченности нашего общества.

Моё мнение здесь таково. В Боге – главный смысл и цель жизни, Он – источник жизни и всех благ. Я сажусь с семьёй кушать. Как христианин я должен осенить себя крестным знамением и помолиться. Да, просто встать и спокойно начать читать молитву, можно про себя, чтобы не раздражать других. Чего здесь стесняться?

Другой пример. Проходя мимо храма, мы часто стесняемся перекреститься или войти внутрь, если с нами идут друзья или знакомые, которые саркастически относятся к вере. С одной стороны, это наша необоснованная трусость, с другой – невежество и элементарное бескультурье тех, кто над нами смеётся. По-другому и не скажешь.

Сейчас любят говорить о толерантности, о демократических правах и свободах. Но когда этими свободами пытается воспользоваться христианин, демократическая риторика сразу остаётся в стороне, а на человека сыплются насмешки и обвинения. И вот здесь мы должны проявить твёрдость веры. Слово Божие говорит, что тех, кто постыдится Христа Спасителя и Его слов перед людьми, и Сам Он на Страшном суде не признает своими (см. Мк., VIII, 38).

Пьяниваться, рассказывать грязные анекдоты, совершать другие непотребства многие не стесняются даже в кругу близких. А вот вера почему-то непременно должна быть «частным делом». На мой взгляд, не веры, а недостойного поведения надо стесняться. И если приходится жить среди людей, далеких от православной традиции, нужно проявить твёрдость. Сначала будут ухмыляться, подшучивать, может быть, раздражаться. Но пройдёт время, и они поймут нашу правду. Особенно если исполнение церковных обрядов действительно станет выражать искреннюю веру, освящать всю нашу жизнь. Пусть наши близкие увидят, что вера делает нас чище и благороднее. Что в отношениях с людьми религиозный человек на голову выше, чем тот, кто далёк от веры. Рано или поздно насмешники начнут уважать нас, а, возможно, станут ближе к вере Христовой.

+ Феофан,
митрополит
Симбирский
и Новоспасский

Единая команда

9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО, ГРАЖДАНСКОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

В этот день в большом зале районного Дома культуры торжественно чествовали тех, кто, по словам губернатора С.И. Морозова, свои усилия успешно направляет на решение стратегически важных задач, среди которых «поддержание достойного уровня жизни земляков, реализация приоритетных проектов и целевых программ в сфере образования и здравоохранения, промышленности и сельского хозяйства, организация ремонта дорог, благоустройство территорий и многое-многое другое». Глава администрации МО «Карсунский район» В.Б. Чубаров, поздравляя коллег с профессиональным праздником, справедливо отметил, что коллектив муниципальных служащих района – единая команда, работающая на благо своей малой и большой Родины. Мы с вами в своей повседневной современной жизни очень часто не можем обойтись без помощи тех, кого называем чиновниками. А вот слова благодарности от нас им приходится слышать редко, может быть, это и естественно, поскольку меняется время, меняются люди, меняются требования к работе муниципальных служащих. И всё же напряженности их труда не позавидуешь, особенно, если поймешь и вспомнишь о том, что для них зачастую не существует таких понятий, как праздники и выходные, да и семьи во многом ока-



зываются обделенными их вниманием.

За безупречную муниципальную службу, достижение значительных результатов в профессиональной служебной деятельности и в связи с Днем государственного, гражданского и муниципального служащего в Ульяновской области Благодарность Губернатора-Председателя Правительства Ульяновской области С.И. Морозова объявлена начальнику отдела по инвестициям, развитию промышленности, предпринимательства, экономическому мониторингу и труда Огневой Татьяне Алексеевне. Большая группа муниципальных служащих городских и сельских поселений, администрации Карсунского района награждена Почетными грамотами главы администрации МО «Карсунский район». Много добрых и теплых слов В.Б. Чубаров от имени всех муниципальных служащих нашего района высказал в адрес Евгения Федоровича Колесова, который отдал муници-

пальной службе около 20 лет своей жизни, а сейчас уходит на заслуженный отдых, но не остается в стороне от жизни родного Вальдиватского сельского поселения. Сам Евгений Федорович подчеркнул, что ему как руководителю одного из самых крупных сельских поселений очень повезло и с коллегами, и с тем, что в их поселении за последние годы, благодаря помощи и вниманию губернатора С.И. Морозова, депутата ЗСО А.Х. Балакишиевой, главы администрации района В.Б. Чубарова, сделано очень много для улучшения жизни населения.

Большой праздничный концерт для виновников торжества подготовили работники культуры. Вообще праздничное мероприятие началось очень необычно: фортепианный дуэт Языковской ДШИ (Светлана Судакова и Татьяна Филиппова) исполнили попурри на музыку Дунаевского, чем вызвали восторженные аплодисменты слушателей. В течение всего концерта языковские артисты порадовали виновников торжества и исполнением романсов Валентиной Селезнев и Светланой Басыровой, и инструментальной пьесой на трубе Дмитрием Благовым, и выступлением нового коллектива – джазового ансамбля «Языковский Бэнд». Среди наших муниципальных служащих есть немало людей творческих, обладающих художественными талантами, поэтому с таким восторгом встречали зрители выступление главы администрации Н.Погореловского сельского поселения В.И. Илларионова и директора СДК С.Рекиной. Умиление и радость вызвало выступление крошечной Марьям Зинюровой, прочитавшей стихотворение о маме. Настоящими карсунскими звездами эстрады для всех нас давно уже стали наши замечательные «Щедрый вечер», Дмитрий Подгорнов, Марина Еремина, Светлана Полянина, Надежда Долгова. Ну а разыгранная в конце концерта сценка из казачьей жизни – сватовство невесты – буквально поразила всех своей красочностью, мелодичностью, удалью и весельем.

С праздником, уважаемые муниципальные службы Карсунского района! Здоровья вам и вашим семьям и как можно меньше негатива в вашей повседневной деятельности.

Ольга КОТЕЛЬНИКОВА
Фото Владимира АЛЕШИНА

◆ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Противодействие коррупции в сфере ЖКХ

В ОКТЯБРЕ-НОЯБРЕ 2014 ГОДА ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ ЖКХ, В ХОДЕ КОТОРОЙ ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ В ЧАСТИ ПРИНЯТИЯ МЕР ПО ЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ.

Основополагающим нормативным правовым актом в сфере борьбы с коррупцией является Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В соответствии со ст.13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. Так, меры по предупреждению коррупции могут включать: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организаций с правоохранительными органами; разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; принятие кодекса этики и служебного поведения работников организаций; предотвращение и регулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и ис-

пользования поддельных документов.

Вместе с тем, проведённой проверкой установлено, что принимаемые предприятиями меры по противодействию коррупции не являются достаточными и эффективными, что не позволяет добиться целей, которые поставлены действующим антикоррупционным законодательством. К примеру, на предприятиях в сфере противодействия коррупции не разработаны локальные документы, не определены ответственные должностные лица, на низком уровне осуществляется обучение и консультирование работников.

Принятые предприятиями профилактические меры носят формальный характер и в полной мере не отвечают требованиям закона.

В целях антикоррупционного просвещения прокуратурой района 29.10.2014 г. была проведена встреча с руководителями 12 предприятий жилищно-коммунального хозяйства, на которой ставились вопросы противодействия коррупции, принятия организациями антикоррупционных мер, а также ответственности за преступления коррупционной направленности в сфере ЖКХ.

По результатам проверки прокуратурой района в ноябре 2014 года внесены представления об устранении нарушений закона руководителям предприятий ЖКХ.

Д.Ю. ТЮМКИНА,
помощник прокурора Карсунского района